

Komentár evanjelia na štvrtok 13. týždňa v Cezročnom období: odpúšťajú sa ti hriechy

Komentár na štvrtok 13. týždňa v Cezročnom období. „Tvoje hriechy sú odpustené“. Pán nás očakáva vo sviatosti zmierenia, aby nám odpustil hriechy a naplnil náš život pokojom, ako sa to stalo ochrnutému.

Evanjelium (Mt 9, 1-8)

Ježiš nastúpil na loďku, preplavil sa na druhý breh a prišiel do svojho mesta. Tu mu priniesli ochrnutého

človeka, ktorý ležal na lôžku. Keď Ježiš videl ich vieru, povedal ochrnutému:

„Dúfaj, synu, odpúšťajú sa ti hriechy.“

Vtedy si niektorí zákonníci povedali:

„Tento sa rúha.“

Keďže Ježiš poznal ich myšlienky, povedal:

„Prečo myslíte zlé vo svojich srdciach? Čo je ľahšie – povedať: ‚Odpúšťajú sa ti hriechy,‘ alebo povedať: ‚Vstaň a chod‘? Ale aby ste vedeli, že Syn človeka má na zemi moc odpúšťať hriechy“ – povedal ochrnutému: „Vstaň, vezmi si lôžko a chod domov!“

A on vstal a odišiel domov. Keď to zástupy videli, s bázňou oslavovali Boha, ktorý dal takú moc ľuďom.

Komentár

Ježišova sláva sa šíri a kamkoľvek príde, prichádzajú k nemu chorí, aby ich uzdravil. Jedného dňa prišiel do Kafarnauma, svojho mesta, a na nosidlách mu priniesli ochrnutého muža.

Len čo ho Ježiš uvidel, povedal mu: „Dúfaj, synu, odpúšťajú sa ti hriechy“. Ježiš sa pozrie do srdca človeka, a preto mu hovorí: Tvoje hriechy sú odpustené. Áno, ten človek potrebuje uzdravenie, nemôže sa postaviť na vlastné nohy, ale jeho srdce potrebuje Božie odpustenie.

Farizeji, ktorí počúvajú Ježiša, zmýšľajú zle. Majú zlé, malé, uzavreté srdce, neschopné byť otvorené pravde. Myslia si, že vlastnia pravdu, a nakoniec ju nepoznajú.

Ježiš má k farizejom ústretový postoj, hovorí im: „Prečo myslíte zlé vo

svojich srdciach?“ Čo je ľahšie – povedať: ‚Odpúšťajú sa ti hriechy,‘ alebo povedať: ‚Vstaň a choď?‘“

A Ježiš vykoná zázrak: „Vstaň, vezmi si lôžko a choď domov!“. Ochrnutý vstane, vezme si lôžko a ide domov.

Domov sa vracia úplne uzdravený. Vracia sa s čistým srdcom a so schopnosťou žiť normálny život.

Tí, ktorí sú svedkami zázraku, odchádzajú domov oslavujúc Boha za zázrak, ktorého boli svedkami.

Svätý Josemaría žasol nad Božím odpustením. Raz povedal: „Ak sa nad vecami pomaly zamyslíme, uvidíme, že Boh, ktorý tvorí, je obdivuhodný; Boh, ktorý sa nechá pribiť na kríž, aby nás vykúpil, je zázrak; ale Boh, ktorý odpúšťa, Boh, ktorý nás očisťuje, ktorý nás čistí, je niečo nádherné! Existuje niečo otcovskejšie? Prechováate hnev voči svojim deťom? Však nie? Tak aj Boh,

náš Pán, hneď ako ho prosíme o odpustenie, nám úplne odpúšťa. Je to úžasné!“.

Ježiš nás očakáva vo sviatosti zmierenia, aby nám odpustil, ako odpustil ochrnutému, a aby prostredníctvom odpustenia naplnil naše srdcia pokojom.

Javier Massa // Gagliardi
Photography - Canva Pro

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/gospel/jueves-to-13/](https://opusdei.org/sk-sk/gospel/jueves-to-13/) (26.03.2025)